
 
 

 
 

Registro delibere n.2018/11 

Verbale di deliberazione del Consiglio di Reggenza 

OGGETTO: Concessione alla B&P promotion della licenza d’uso non esclusivo del Marchio della “Fondazione 

Opera Campana dei Caduti“ con annesso contratto di vendita e somministrazione beni 

Il giorno 09/04/2018 ad ore 18.00 presso la Fondazione Opera Campana dei Caduti  

In seguito convocazione del 29/03/2018 

CONSIGLIO DI REGGENZA 

Sotto la presidenza del 
Reggente   Alberto Robol 
Presenti: 
Vicereggente  Lorenzo Saiani 
Segretario   Paolo Mirandola 
Tesoriere  Renzo Michelini 
Consigliere  Elena Albertini 
Consigliere  Maurizio Gentilini 
Consigliere  Erminio Lorenzini 
Consigliere  Fabrizio Paternoster 
Consigliere  Alessandro Martinelli 
Consigliere Onorario  Ezio Marsilli 
Consigliere aggiunto  Erica Mondini 
 
Assenti Giustificati 
Consigliere  Antonella Cagnolati 
Consigliere  Marco Roncalli 
Consigliere aggiunto Enrica Zandonai 
Consigliere aggiunto Mauro Previdi   
 
Assistono: 
Stefano Tomazoni 
Lorenzo Penner 
Martino Cornali 
Morena Berti 
Giorgio Fiorini 



 
  

 
Il Presidente constatato il numero legale degli intervenuti dichiara aperta la seduta. 
 

IL CONSIGLIO DI REGGENZA 

Il Reggente comunica: 

La società B&P Promotion S.R.L.S. con sede in Trambileno via Ramo alle Pozze n. 7 iscritta al 

registro delle imprese presso la C.C.I.I.A.A. di Trento al numero 227288 Partita Iva e Codice Fiscale 

02472410220  nella persona del legale rappresentante dott. GIORGIO BRIDA, nato a Borgo 

Valsugana 29/01/1953, residente in TRAMBILENO, CF: BRDGRG53A29B006X ha formulato richiesta 

alla Fondazione di partecipare al progetto di brand del merchandise di Rovereto Official Shop 

(elaborato da Giorgio Brida come Omegatrade SRL – Corso Rosmini 76 Rovereto) sotto il “ cappello” 

di un logo  “Rovereto Cultura e Paesaggio” rappresentato dalla figura stilizzata del Mart, del 

Castello, Della Campana e dei dinosauri che coinvolge tutte le realtà museali della città con 

l’obiettivo di promuovere, attraverso un messaggio “ diffuso” sul territorio la fidelizzazione del 

consumatore turistico. 

Nel concreto la partecipazione della Fondazione a questo progetto prevede l’autorizzazione alla 

precitata società di far uso del logo della Fondazione stessa nella produzione di alcuni oggetti 

ricordo e di consentire la vendita anche attraverso un contratto che ne regoli le rispettive 

prerogative ed interessi.  

A questo fine è stato elaborato uno schema di contratto di licenza d’uso del logo “Fondazione 

opera campana dei Caduti “ con annesso uno schema di contratto di conto vendita e 

somministrazione di beni. 

Le clausole contrattuali tutelano tutti i diritti della Fondazione e consentono alla stessa di 

partecipare ad un progetto di coinvolgimento e di diffusione di vendita di oggetti ricordo con le 

realtà museali della città. 

Tutto ciò premesso  

- concordando con la proposta del Reggente; 

- considerando che le prestazioni oggetto di contratto assumono carattere di particolari tale da 

porte fare ricorso al sistema della trattativa diretta 

a Voti favorevoli unanimi 

DELIBERA 



 
  

1. di concedere a B&P Promotion S.R.L.S. con sede in Trambileno via Ramo alle Pozze n. 7 iscritta al 

registro delle imprese presso la C.C.I.I.A.A. di Trento al numero 227288 Partita Iva e Codice Fiscale 

02472410220  nella persona del legale rappresentante dott. GIORGIO BRIDA, nato a Borgo 

Valsugana 29/01/1953, residente in TRAMBILENO, CF: BRDGRG53A29B006X  una licenza d’uso non 

esclusivo del “Logo della Fondazione Opera Campana dei Caduti“ per la realizzazione di prodotti di 

merchandising secondo lo schema di contratto allegato con annesso contratto di conto vendita e 

somministrazione di beni 

2. di prendere atto che la concessione d’uso del logo comporta una royalties di euro 1.500,00 oltre iva 

annui per la durata contrattuale  

3. di autorizzare il Reggente alla sottoscrizione dei contratti di cui al punto 1 

4. di introitare la somma di 1.500,00 oltre iva all’unità previsionale 3 sexsies del bilancio di previsione 

per l’esercizio finanziario 2018 e corrispondenti degli esercizi successivi 

5. di introitare le somme derivanti dalla vendita di oggetti ricordo all’up 14 del bilancio di previsione 

per l’esercizio finanziario 2018 e corrispondenti degli esercizi successivi  

 

 

Il Reggente        Il Segretario 

Prof. Alberto Robol       Avv. Paolo Mirandola 


